

Algemene informatie

Aanbesteding: Softwarebroker
Aanbestedende Dienst: Bedrijfsvoeringseenheid Bommelerwaard
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. 39
Onderwerp: N.a.v. antwoord vraag 38

Vraag:

U kunt in uw antwoord op vraag 38 niet bevestigen dat u de marktconformiteit zal toetsen op de inkooprijzen. U wenst dit te doen over de verkoopprijs. Op zich is dit uiteraard een beproefde methode bij een identieke uitvraag, echter de benchmarkpartij hoeft niet dezelfde dienstverlening te leveren als de gegunde partij in deze aanbesteding. In de opslag die gegadigden als Onderdeel A van het prijzenblad dienen op te geven, dient de gehele dienstverlening onder de inkoopdoelen 1, 4 en 5 opgenomen te zijn, terwijl een benchmarkpartij enkel de marge in de opslag hoeft op te nemen. Hierdoor vergelijkt u niet twee dezelfde aanbiedingen, wat wel het geval zou zijn bij de inkooprijzen.

Wij verzoeken u dan ook de benchmark uit te voeren op de inkooprijzen, wat gerealiseerd kan worden door bij benchmarkpartijen transparantie te vragen over de inkooprijzen en de gehanteerde opslag, waarbij de opslag buiten beschouwing kan worden gelaten voor de benchmark. Gaat u hiermee akkoord?

In aanvulling op bovenstaande: U vereist dat de contractant binnen deze aanbesteding bij een geconstateerde afwijking van de marktconformiteit het verschil terugbetaalt. Een partij die enkel een offerte met marge dient aan te leveren, kan te allen tijde goedkoper zijn dan een partij die in de opslag, naast de marge, ook de dienstverlening vanuit deze overeenkomst dient te verwerken. In het geval op verkoopprijs wordt vergeleken, zou de contractant het eventuele verschil in opslag moeten terugbetalen, waar de dienstverlening aan u voor wordt verleend. In het slechtste geval zou de contractant deze dan om-niet moeten uitvoeren. Dat is niet wenselijk.

Antwoord:

We gaan akkoord met uw voorstel om de marktconformiteit te toetsen aan de inkooprijzen. Echter houden we ons het recht voor om dit ook te toetsen op basis van verkoopprijzen, als inkooprijzen voor ons niet inzichtelijk zijn.

Aanvullend willen we ook benadrukken dat deze toets in samenhang gaat met het goede gesprek. Er zal nooit per direct een factuur bij opdrachtnemer op de mat vallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

14 jul 2026

Percelen:

P1 Softwarebroker

Ref.nr.
40

Onderwerp:

Gunningscriterium - aantal A4

Vraag:

Bij het schrijven van het Plan van Aanpak blijkt dat het redelijk uitdagend is om alle antwoorden op uw 18 vragen m.b.t. de 6 inkoopdoelen op 10 A4 samen te vatten. Wij verzoeken u dan ook 2 pagina's extra ruimte te verschaffen, waardoor er gemiddeld 2 pagina's per inkoopdoel zijn. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

We gaan akkoord met uw voorstel. Er mag 12 inhoudelijk A4 gebruikt worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

14 jul 2026

Percelen:

P1 Softwarebroker